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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº001/2016 
 
ATA DA 01a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 
REALIZADA EM 22 DE FEVEREIRO DE 2016. 
Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis (2016), 
às dezenove horas, realizou-se a Primeira (01a) Sessão Ordinária, do quarto (4o) 
Período Legislativo da Quinta (5a) Legislatura da Câmara Municipal de 
Mampituba, sob a presidência do Vereador João Pacheco Lopes e secretariada 
pelo Vereador Noerci Roldão da Silva. Pela folha de comparecimentos verificou-
se a presença dos seguintes vereadores: Arnaldo Luiz da Silva (PP) Cloreci 
Ramos Matos (PSDB), Fábio Schardosim Brocca (PSDB), Gilberto Lopes 
Roldão(PMDB), João Pacheco Lopes (PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), 
Paulo Boff Ribeiro (PT), Ricardo dos Santos (PMDB) e Ronilto Roldão Selau 
(PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da primeira (01a) sessão 
extraordinária, realizada em primeiro de fevereiro de dois mil e dezesseis. 
Aprovada por maioria, visto que o vereador Arnaldo Luiz da Silva se absteve de 
votar, pois estava ausente na última Sessão. Eleição e composição das 
Comissões  Permanentes:Comissão de Constituição e Justiça: Presidente: 
Ricardo dos Santos, Relator: Gilberto Lopes Roldão, Secretário: Paulo Boff 
Ribeiro; Suplente: não houve manifestação por parte dos vereadores. Comissão 
de Finanças e Orçamento: Presidente: Paulo Boff Ribeiro, Relator: Ricardo dos 
Santos, Secretário: Noerci Roldão da Silva, Suplente: não houve manifestação 
por parte dos vereadores. Comissão de Serviços Públicos: Presidente: 
Gilberto Lopes Roldão, Relator: Noerci Roldão da Silva Secretário:Paulo Boff 
Ribeiro; Suplente: não houve manifestação por parte dos vereadores. 
Correspondência Recebida: Ofício Gab. DG nº 582, datado do dia 03 de 
fevereiro do ano em curso, oriundo do Tribunal de Contas do Estado do Rio 
Grande do Sul, que encaminha Processo de Contas referente ao Exercício de 
2013.Ofício nº 039/2016, datado do dia 17 de fevereiro do ano em curso, oriundo 
do Poder Executivo que encaminha Projetos de Lei para apreciação e votação 
desta Casa Legislativa. Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura):  Projeto 
de Lei nº 009/2016 de autoria do Poder Executivo que “DISPÕE SOBRE A 
DISTRIBUIÇÃO DOS HONORÁRIOS ADVOCATÍCIOS ENTRE OS ADVOGADOS 
PÚBLICOS EFETIVOS DO MUNICÍPIO DE MAMPITUBA/RS E ASSESSORES 
JURÍDICOS DO GABINETE CONSOANTE A PREVISÃO DO § 19 DO ART. 85 
DA LEI FEDERAL Nº 13.105, DE 2015, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 
Projeto de Lei nº010/2016 de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA O 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 
NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2016, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 
Expedientes: Vereador Arnaldo Luiz da Silva (PP): inicialmente cumprimentou 
o presidente, vereadores, imprensa e demais senhoras e senhores presentes na 
sessão, agradecendo a presença de todos. O vereador relatou que trouxe alguns 
documentos, estes a fim de orientá-lo durante o uso da tribuna, em seguida 
agradeceu novamente a todos que estavam presentes na primeira sessão 
ordinária do ano de dois mil e dezesseis, disse que todos fossem bem vindos e 
sempre que pudessem que participassem das sessões. Informou que não 
concordou com a forma nas quais foram formadas as comissões, uma vez que 
não foi feito o que está no regimento. O foco principal do vereador foi trazer 
informações e pedir apoio, com o objetivo de dar continuidade nos trabalhos deste 
município, salientou que a Câmara é o segundo órgão Municipal de mais poder. 
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Trouxe relatos da ponte de Roça da Estância e relembrou que ele propôs uma 
emenda, para fazer uma nova ponte, a qual não foi aceita. Ressaltou da obra 
asfáltica realizada em Costãozinho, onde trouxe documentos sobre a denuncia 
feita pelo Ministério Público de Torres e relatos da interdição da obra, por se tratar 
de irregularidades, pediu ajuda dos vereadores para que a obra fosse concluída. 
Falou também da obra asfáltica de Roça da Estância, a qual novamente pediu 
auxílio da maioria dos vereadores para que a obra realmente seja realizada. Por 
fim, reportou que foi notificado pelo Ministério Público, que ele seria testemunha 
para informar a situação atual do asfalto de Costãozinho e se foi nomeado CPI na 
Câmara de Vereadores, agradeceu e pediu desculpas por exceder o tempo.  
Vereador Fábio Schardosim Brocca (PSDB): cumprimentou o presidente, os 
vereadores, funcionários, a imprensa e os demais presentes. Salientou que 
gostaria de trazer à tribuna informações boas, mas infelizmente na real situação 
isto não ocorre, uma vez que há precariedade nas estradas, nos bueiros e nos 
asfaltos. Em seguida agradeceu e parabenizou os vereadores Arnaldo e Ronilto 
que se empenharam em trazer informações a todos. Ressaltou a fala do vereador 
Arnaldo, que falou sobre o asfalto em Pereira Lentz e também do asfalto de 
Costãozinho, onde somente reforçou as informações já prestadas pelo vereador 
Arnaldo e acrescentou que o mesmo que ocorreu há um ano irá ocorrer 
novamente este ano. Falou da Sessão que ocorreu em Rio de Dentro e do que 
ele falou nesta sessão à respeito do cascalho que é retirado do rio e afirmou que 
as estradas do município estão somente buracos. Agradeceu pelo momento e 
saudou com uma boa noite. Vereador João Pacheco Lopes (PMDB): 
cumprimentou os vereadores, agradeceu a presença de todos, inclusive do 
secretário, dos funcionários e da imprensa, pediu para que mais pessoas 
participem das sessões. O vereador comentou à respeito da denúncia realizada 
pelo Ministério público, referente ao asfalto de Costãozinho, na qual os 
vereadores Arnaldo e Fábio citam em um momento anterior, com relação as 
máquinas da prefeitura estarem sendo utilizadas para a referida obra, que 
segundo o vereador João, o Fiscal do Ministério da Integração esteve 
conversando com ele sobre esta obra, e o vereador informou que houve um mal 
entendimento por parte do fiscal que não viu o projeto, tal projeto informa que a 
terraplanagem da estrada seria responsabilidade da prefeitura e não da empresa 
contratada. Relatou que não é contra a fiscalização vir e verificar as obras, mas 
sim o comportamento das pessoas perante tal situação. Afirmou que foi secretário 
de obras, participou e foi denunciado várias vezes e segundo ele nunca se 
intimidou por falar a verdade perante as autoridades. Também fez um pedido a 
todos os vereadores que entendam e que façam economia, pois ele está 
passando uma parte do dinheiro para a Secretaria de Saúde, objetivando ajudar 
as pessoas mais carentes. Agradeceu e se despediu. Ordem do Dia: Nada 
consta. Comunicados: O presidente avisou que a próxima sessão será às 
dezoito horas, devido ter chegado ao fim o horário de verão. 
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